

Ofreció mediación en conflicto el arzobispo

El arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar Arnulfo Romero, se ofreció ayer para mediar a favor de las personas que se encuentran en el interior del Ministerio de Trabajo, desde anteaer, cuando dicha Secretaría de Estado fue ocupada por miembros del Bloque Popular Revolucionario.

Específicamente se ofreció para lograr la libertad de las mujeres, dijo el doctor Manuel Antonio Díaz Pineda, juez de lo Civil

de San Salvador, cuya esposa, licenciada Marta Carolina Avilés de Díaz, asesora del Ministerio de Economía, se encuentra entre los funcionarios de Estado y empresas autónomas que permanecen encerrados en la segunda planta del edificio del Ministerio aludido.

El doctor Díaz Pineda habló con monseñor a nombre de los familiares de las personas que se encuentran prácticamente prisioneras; dijo; y pidió la inmediata intervención del

— Pasa a la página 9 —

De Santa Ana

Sólo 5 muertos en el choque de bus y tren, identificados

(Santa Ana). Tres víctimas que perecieron en el choque registrado anteaer entre un bus interdepartamental y una locomotora, fueron identificadas por sus familiares en distintos centros hospitalarios, informaron las autoridades. Los identificados últimamente son la señorita Dionisia Valencia Gaitán, de 22 años, quien murió en horas de la tarde de anteaer en el hospital de esta ciudad. De acuerdo con los informes la joven reside en el cantón Zacaril, de la jurisdicción de Ahuachapán.

Las otras dos personas reconocidas son la señora Ángela Cuéllar Crisóstomo, de 35 años, y su hijo Mauricio Cuéllar Brizuela, de 7 años, ambos residentes en el cantón Comecayo, de esta comarca. La señora murió anteaer en la tarde en el hospital de Chalchuapa, mientras su menor hijo murió en el momento del choque.

— Pasa a la página 44 —

BPR prorroga ocupación por 24 hs. y expone sus motivos

Por 24 horas más prorrogó ayer el Bloque Popular Revolucionario la ocupación del Ministerio de Trabajo, en donde permanecen como rehenes más de 80 empleados. La decisión la dieron a conocer en conferencia de prensa a la que convocaron, y en la que informaron que habrían solicitado al arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar A. Romero, sirviera de mediador.

Los voceros afirmaron que su organización se responsabiliza de la integridad física y moral del ministro de Trabajo, Tte. Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, sus acompañantes y demás empleados, "toda vez que el gobierno

no tome ningún acto de agresión".

Hicieron ver que la gente campesina está urgiendo de una mejor condición económica, asimismo los obreros de las fábricas

— Pasa a la página 33 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. INFORMA. La captura de su esposa José Justo Mejía denuncia Guadalupe de Mejía, miembro del BPR, durante conferencia de prensa convocada por ese grupo.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

EMPLEADOS Fue permitido ayer al mediodía a periodistas capitalinos por miembros del Bloque Popular Revolucionario, entrevistar a empleados del Ministerio de Trabajo y Previsión Social. Todos dejaron entrever su esperanza de que el sitio y ocupación termine pronto para así regresar a sus hogares.

Hoy serán galardonados 4 artistas por la UGAASAL

Cuatro jóvenes serán galardonados hoy sábado por la Unión General de Autores y Artistas de El Salvador (UGAASAL) y la municipalidad de San Salvador, en ocasión de su nominación como Promesas Artísticas 1977. Los jóvenes electos cubren las ramas de pintura, danza, teatro y música. Los trofeos les serán entregados en acto público a realizarse hoy en la noche en el auditorium de FEDECREDITO, con motivo de los actos en el Día del Artista Nacional.

Las promesas son: en pintura, Oscar Deras, con estudios de dibujo en la Escuela Nacional de Artes Gráficas. Ha presentado

varias exposiciones y en 1978, se incorporará a los estudios de grabado en la Universidad Rodrigo Facio, de Costa Rica, gozando beca de la OEA.

En danza, María Isabel Ramírez. — Pasa a la página 63 —

En Tecoluca capturan al que ultimó a sargento de policía

En Tecoluca, departamento de San Vicente, fue capturado Carlos Lemus Pérez, acusado en la muerte del sargento de la Policía de Hacienda, Salvador Hernández Martínez. La muerte del sargento Hernández Martínez, de 34 años, ocurrió el 21 de octubre del año pasado, frente a un bar ubicado en la entrada a la calle Las Animas, del Barrio Paleca de Ciudad Delgado, cuando sostuvo un forcejeo con dos hombres, según el informativo depurado en el juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador.

Los testigos dijeron que Hernández Martínez encadenó a los dos hombres, identificados posteriormente como Carlos Lemas

Pérez y Manuel Hernández y en esa forma los introdujo al bar; pero estando en el interior, Hernández logró arrebatar el arma al sargento y se la entregó a Lemus. Este y el sargento sostuvieron

— Pasa a la página 64 —

Hoy se inaugura I Jornada Artística Nac. en Santa Ana

Hoy se inaugurará la Primera Jornada Artística Nacional, organizada por la Dirección de Juventud del ministerio de Educación, en la que tomarán parte reconocidos artistas del país e internacionales. Informan que dicho evento, que se efectuará en el Circulo Estudiantil de Santa Ana, es parte del programa de recreación popular que se desarrollará durante el período de vacaciones escolares. Participarán aproximadamente 30 mil personas, en 40 comunidades de esta capital y del interior del país.

Las presentaciones artísticas se ofrecerán también en San Miguel, el domingo 20; el miércoles 23, en Uulután; sábado 3 de diciembre, en San Francisco Gotera; viernes 16, en Sonsonate; sábado

17, en Ahuachapán y miércoles 28, en el Circulo Estudiantil de San Salvador.

Entre los artistas participantes están: Saúl Peña, Walter Sabauti, Ana Marcela, Perlmán Iglesias y otros, así como varios conjuntos musicales.

La Jornada Artística Nacional — Pasa a la página 64 —



DIRIGENTES BPR. Prorrogar la ocupación del Ministerio de Trabajo por 24 horas más, anunciaron ayer dirigentes del Bloque Popular Revolucionario. La medida, dijeron, "tiene por objeto ejercer presión para que se aprueben los salarios mínimos

pedidos por UTC-FECCAS en el campo", las declaraciones fueron dadas a la prensa pero sin identificarse. Izquierda, René Hurtado, de Radio Cadena Central.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.